
 

 

 

 

 

 

 

Годишњи извештај директора за школску 2024/2025 

 
Школска година је почела без проблема и у складу са званичним наставним календаром. 

Директор је образовао стручна тела и тимове. Конституисан је нови сазив Савета родитеља, којој је 

присуствовао директор. Досадашња пракса је била да свакој седници Савета родитеља присуствује 

директор и у којима заједно долазе до решења одређених проблема. Такође, директор је укључен у 

решавање појединачних проблема тако што родитељи долазе лично код директора, па затим у 

координацији са другим телима установе приступа се решавању проблема. Одржани су сви састанци 

предвиђени Планом рада школе. 

Набављена су три електрична кавира, чиме ће се решити проблем са постојећим инструментима 

који нису у потпуности одговарали, јер су се често кварили, и морала су да се траже алтернативна решења. 

У плану је куповина професионалне хармонике за народну музику, јер је у току иницијатива за отварање 

нових одсека у музичким школама – одсек за народну музику и одсек за популарну музику. Наша школа 

је покретач ове иницијативе, и надамо се да ће наша школа бити центар за доквалификацију кадра за ове 

одсеке. У потпуности је опремљен и приведен намени нови простор у згради, на првом спрату, коју смо 

добили на коришћење од стране Града. Поред канцеларија урађена је и модерна учионица која по 

могућностима може да покрије сваки вид наставе у средњој и основној школи.  У току су завршни радови 

у приземном делу исте зграде, и они би требали да буду завршени у најскорије време. У том простору, 

школа ће добити нових пет учионица, које ће у многоме олакшати и побољшати квалитет наставе. Ово ће 

уједно створити могућност да се прими већи број ученика, јер сада постоји довољно простора за повећање 

капацитета. У истом простору ће се у каснијем периоду урадити два тоалета. Учествовањем на конкурсу 

које расписује Министарство правде, школа је добила средства, у висини од преко 1.000.000,00 динара за 

куповину два нова клавира – пианина, која су одмах стављена у процес наставе клавира. Школа је добила 

донацију од фирма НИС, и за тај новац су купљене три хармонике. Уложено је и улагаће се у поправку 

постојећих хармоника, купљена је опрема за исте. У наредном периоду ће се највећи акценат ставити на 

куповину инструмената, како би наставни процес био подигнут на још виши ниво. Уведена је мрежа брзог 

интернета, АМРЕС, којом је покривена цела школа. У току другог полугодишта је планирано да се обиђе 

целокупна настава у школи. 

Школа редовно учествује у свим дешавањима у организацији Града, као и других организација у 

Смедереву, које нам се званично обрате. 

 

                                                                                                                                                    Директор                                                          

                                                                                                                  Ераковић Гвозден                                                                                                                                                        


